
 

Vážení rodiče,  

jsme moc rádi, že Vás náš plakát zaujal! Na této stránce najdete vše potřebné k tomu, 

abyste své děti mohli přihlásit na příměstský tábor dle vašeho výběru.  

1. Přečtěte si podrobné informace 

Než přejdeme k samotné přihlášce, připravili jsme pro vás tzv. infopack, kde najdete 

detailní rozpis k tematickým programům.  

Harry Potter s angličtinou – příměstský tábor plný kouzel, her a dobrodružství! 

Termín: 13.7. - 17.7. 2026 

Otevřete s námi brány Bradavic a zažijte týden, na který se nezapomíná! Čeká nás svět 

Harryho Pottera, spousta her, tvoření, pohybu a také angličtiny, která nás bude formou her 

provázet celý týden. Dobrodružství, týmová spolupráce a kouzla zaručeny! 

Pondělí zahájíme seznamovacími hrami, abychom se z party mudlů rychle stali pravými 

čaroději. Každý si vytvoří svou vlastní kouzelnickou postavu a vstoupí do světa Bradavic. 

Úterý bude opravdu slavnostní! Proběhne zařazovací ceremoniál do kolejí, navštívíme 

Akvateru a během hodiny Péče o kouzelné tvory se seznámíme s těmi nejzajímavějšími 

stvořeními. Odpoledne nás čeká zápas ve famfrpálu a další venkovní pohybové hry. 

Středa se ponese v duchu bylinkářství – naučíme se poznávat čarovné rostliny a každý si 

vytvoří svůj vlastní kouzelný herbář, který si odnese domů. 

Ve čtvrtek se vydáme do Muzea strašidel, kde prověříme svou odvahu, a odpoledne nás čeká 

lekce Obrany proti černé magii, kde budeme pomocí zaklínadel bojovat proti zlu. Nakonec se 

zúčastníme i hodiny Lektvarů, kde uplatníme všechny nabyté vědomosti z lekce Bylinkářství 

a umícháme si svůj vlastní kouzelný lektvar.  

Pátek zakončíme velkolepě – celodenním výletem do okolí Plzně, během kterého se společně 

vydáme hledat Kámen mudrců a poklad pro ty nejodvážnější a nejdůvtipnější čaroděje z 

Bradavic.  

Objevení tajuplného ostrova – příměstský tábor plný dobrodružství a 

přežití 

Termín: 3. 8. – 7. 8. 2026 

Pojďte s námi zažít nezapomenutelný týden v divočině! Čeká nás pět dní plných objevování, 

týmové spolupráce, luštění záhad a her v přírodě. 

Pondělí zahájíme velkým ztroskotáním. Trosečníci se seznámí s pravidly ostrova  

a rozdělí se do kmenů, pro které si vymyslí název, pokřik a vyrobí vlajku. Naše první úkoly 

budou o přežití – naučíme se vázat uzly při hledání vody a odpoledne nás čeká stavba 

přístřešku. 



 

Úterý bude patřit průzkumu ostrova. Dopoledne budeme luštit tajemné vzkazy a trénovat 

vzájemnou spolupráci členů kmene při navigaci. Odpoledne překonáme „temnou džungli“, 

naučíme se orientovat na mapě a pokusíme se získat vzácné perly, ze kterých si vyrobíme 

náramky ochrany. 

Ve středu čeká každého trosečníka tajná mise a velký výcvik obratnosti na překážkové dráze, 

kde budeme skládat puzzle a zachraňovat svůj tým. Odpoledne se vrhneme na výrobu lodí a 

vypravíme se do nebezpečné Žraločí zátoky. Budeme lovit ryby harpunou a potápět se pro 

drahokamy, které musíme ochránit před žraloky. 

Ve čtvrtek opustíme tábořiště a vydáme se na celodenní výpravu na zříceninu Radyně. 

Cestou nás čeká běhací závod s otázkami.. Po návratu budeme vyrábět hvězdy z modelovací 

hmoty pro hru Noční obloha na další den. 

Pátek zakončíme orientací podle hvězd, kde budeme sbírat souhvězdí a vyhýbat se černým 

dírám. Odpoledne najdeme vzkaz v láhvi, který nás dovede až k místu označenému křížkem. 

Celou expedici završíme nalezením starodávného pokladu a slavnostním předáním diplomů 

pro všechny úspěšné přeživší. 

2. Vyplňte přihlášku 

 

Přihlášku vyplňte jednoduše online zde: 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSexUIFmFcHm23JoImeiItt6O-

IBpc34V1ZjrcfJKNjtnaGsKQ/viewform?usp=preview  

 

3. Platba 

 

Jakmile Vaši přihlášku obdržíme, zkontrolujeme volné kapacity. Do 3 pracovních dnů Vám 

na e-mail zašleme potvrzení o přijetí dítěte společně s číslem účtu a variabilním symbolem 

pro platbu. 

 

Moc se na Vaše děti těšíme! 

 

Tým FPE 
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